

## 省政协调研组来我区开展专题调研

本报讯 记者俞佳贵报道:6月30日,省政协社会和法制委员会副主任、省残联党组书记、理事长何剑锋率调研组,来我区开展“法治政府建设和营商环境优化”专题调研。市政协副主席、市工商联主席余忠效,区政协主席方有水,区委常委、常务副区长龚振宙,区政协副主席黄登纪等陪同。

何剑锋一行先后实地察看了江西富荣电子科技有限公司、广丰区新生代企业家商会等地,详细了解企业、商会和有关部门的建设情况和经营状况,并进行了座谈。

座谈会上,调研组认真听取了我区关于法治政府建设和营商环境优化的工作汇报,并与相关企业、部门负责人就企业复工复产、各项目整体规划、建设发展进展、产品营销、市场前景等情况进行座谈、交流和沟通。

何剑锋对我区在建设法治政府和优化营商环境方面取得的成绩给予肯定。他指出:法治政府建设是全面推进依法治国的关键,是实现政府治理体系、治理能力现代化的必由之路,对于推进全面深化改革具有重要的支撑和保障作用,对于加快推进依法行政、持续优化营商环境等具有重要意义。他希望广丰区各级党政及有关部门统一思想,提高认识,加强措施,全方位推进法治政府建设和营商环境优化工作,切实解决困扰企业和群众的难题。

座谈会上,越兴集团、富荣电子、广信铝业、白云科技、华翔铜门、华飞塑模等负责人先后就各自企业发展存在的问题作了发言。

## 我区召开关心下一代工作会议

齐忠有出席并讲话

本报讯 记者曾萍艳报道:6月30日,我区关心下一代工作会议在老年活动中心一楼报告厅召开。区委副书记齐忠有出席会议并讲话。

齐忠有指出,区委、区政府对关工委工作高度肯定,对广大关心下一代工作者的奉献精神十分赞赏。受区委书记胡心田同志委托,我谨代表区委、区政府向大家表示衷心的感谢,并通过你们向全区广大关心下一代工作者致以诚挚的问候和崇高的敬意。

就进一步做好全区关工委工作,齐忠有强调,做好关心下一代工作,提高思想认识是前提。各级关工委和广大“五老”人员要坚决站在讲政治的高度,进一步增强做好关心下一代工作的紧迫感、责任感、使命感,有效发挥关工委的桥梁纽带作用,牢

牢把握服务青少年的正确方向,当好青年朋友的知心人、做好青年工作的热心人、当好青年群众的引路人,团结引导广大青少年坚定不移听党话、跟党走,努力把关心下一代工作做得更加扎实深入、更加富有成效;做好关心下一代工作,细化工作举措是关键。全区各级关工委要紧紧围绕教育、关爱和帮扶三大主题,结合当前青少年工作的新要求,青少年成长的新特点,适应形势,与时俱进,立足广丰工作实际,不断创新方式方法,细化落实举措,进一步提高关心下一代工作的针对性、实效性。要努力在加强青少年思想道德教育上下功夫,在优化青少年成长环境上做文章、在创新关爱青少年措施上出实招;做好关心下一代工作,营造良好氛围是重点。各级党组织要进一步把这项工

作摆上重要位置,定期听取汇报,协调解决困难,努力构建形成党委统一领导、党政群齐抓共管、有关部门各负其责、关工委组织积极发挥作用、全社会积极参与的工作格局。要坚持党的领导,强化队伍建设,凝聚工作合力,进一步解放思想、开拓创新,锐意进取、担当作为,持续教育引导广大丰溪青少年报效祖国、服务人民、奉献社会,为全区经济社会高质量发展跨越式发展作出新的更大贡献!

会上,区关工委相关负责人作工作报告,部署2020年关爱报告团工作,并为荣获全市“五好”基层关工委颁发奖牌;会议还传达了省、市关工委工作会议精神,宣读了市关工委《关于表扬全市“五好”基层关工委的通知》。

## 全区创建全国文明城市推进会召开

齐忠有主持并讲话



本报讯 郑劲麒报道:7月1日,全区创全国文明城市工作第15次推进会召开。区委副书记齐忠有主持并讲话。区委常委、宣传部长周菊梅,副区长王斐出席会议。

齐忠有在讲话中要求,各责任单位、职能部门要紧紧盯住“解决两大难题”、“三大专项整治”、“八大提升行动”内容和标准,对居民小区车辆乱停乱放进行重点整治,加强对机动车道违规停

车管理,持续抓好小广告、“牛皮癣”问题的常态化整治。要教育和引导市民摒弃不文明行为,规范机动车礼让行人。要在逐户赠送公筷公勺行动结束后,继续倡导文明用餐行为。要加大督查力度,及时反馈督查情况,限期交办整改,区内主流媒体对不文明陋习要持续进行曝光。

齐忠有强调,各地各单位要对去年以来的创卫工作进行“回头看”,重点梳理“五车整治”、农贸市场专项整治、物业小区规范化管理、违规占道经营、校园周边环境综合整治等方面未整改到位的问题,及时梳理汇总,并制定上报工作方案。要加强对农贸市场的重点整治,明确专人负责市场整治工作,市场

属地街道要指定一名班子成员专抓市场,并协调主管单位共同管理好农贸市场。

周菊梅在讲话中就“不文明行为惩治”各职能部门联合执法、志愿者服务站建设、公共文化站建设、规范公益广告宣传管理、市民素质提升建立常态化管理机制,加强队伍建设以及公厕建设等方面工作,作了明确的部署,提出了具体要求。

王斐就各职能部门对标对表完成整改任务情况、部门之间加强工作配合、背街小巷建设等工作进行了布置。

会议还听取了各责任单位和职能部门所指出的当前存在的问题,以及下一步整改工作情况的汇报。

本报讯 7月1日下午,区委组织部机关干部大会在部机关会议室召开。区委常委、组织部长管宜生出席并讲话。会议传达了学习了全区领导干部会议精神;并就脱贫攻坚、扫黑除恶、“双创”及近期重点工作作了具体安排部署。

就做好当前和今后一段时间的工作,管宜生强调,一是工作要抓紧。要以今天为新的起点、新的开始,加满油、鼓足劲,自觉对标对表上级各项重点任务和年初工作计划,认真梳理工作进展情况,该补课的要补课,该跟进的要跟进。要围绕“三个事关”(事关中央、省、市重大决策部署的对标对表落实;事关人民至上的理念彰显;事关为广丰发展打基础、管长远的重大决策),谋划完善工作思路和举措。要做好工作计划,把功夫下在平时,坚决防止“现用现找、急用急找”的现象,确保各项工作抓出亮点、抓出成效;二是方法要得当。要善于抓住重点,合理分配好时间和精力,不能“眉毛胡子一把抓”。要充分运用“二八定律”,把80%的时间花在20%的实质性工作上,把20%的时间花在80%的程序性工作上,切忌把有限的时间和精力陷入到大量程序性工作中,不断提升工作效率;三是调研要深入。要坚持在干中学、学中干,不断在工作实践中提升自身的各方面能力。要学会“借力”“借脑”,带着工作中遇到的困难和问题,深入开展调查研究,多听取各方意见,反复斟酌推敲,找到有利于工作推进和落实的“好点子”;四是氛围要保持。要保持团结紧张严肃活泼的好作风,继续发扬部机关部分工不分家的好传统,在实际工作中多互相帮助、互相支持、互相体谅,让大家在组织部的大家庭里既紧张工作、又舒心工作。

全体机关干部及跟班学习人员参会。

## 区委组织部召开部机关全体干部大会

## 我区组织收听收看《上饶市殡葬管理条例》实施动员电视电话会

本报讯 记者张贵华报道:6月30日上午,《上饶市殡葬管理条例》实施动员电视电话会议召开。区委常委、政法委书记鄢翔高,区人大常委会副主任郑明华,副区长刘晓芳在广丰分会场收听收看会议实况。

会议指出,《条例》的出台,是我市通过地方性法规落实“推行绿色殡葬,弘扬文明新风、打造大美上饶”的重要举措,要着力提高政治站位,把《条例》的学习宣传和贯彻实施作为当前一项严肃和紧迫的政治任务去推进和落实。

会议强调,要加强执法人员、从业人员的学习和培训,强化居民群众的教育工作;要着力全面严格执法,提高党员干部对推行遗体火化工作的思想认识,耐心细致做好群众思想工作;要积极推动相应的权力、责任、资源向基层倾斜,真正做到着眼基层、相信基层、依靠基层、服务基层。

## 卧龙城社区开展免费为老人理发志愿服务活动

本报讯 吴双凤报道:社区老年居民一直是社区党委牵挂关心的重点对象。老年人由于身体条件欠佳,外出不太方便,理发便成为一道摆在老年居民朋友面前的现实难题。考虑到社区老年居民的这一现实需求,卧龙城社区党委积极与相关商户对接,获得了原本造型理发店的大力支持,表示愿意为社区65岁以上老人免费提供理发服务。经与之协商,约定每月28日(天气恶劣顺延)在卧龙城盘龙广场为社区老人统一提供免费理发服务。

为发挥社区党组织示范引领作用,提高社区居民幸福感和获得感,让社区老年人享受更好更贴心的服务,6月28日上午,丰溪街道卧龙城社区在卧龙城

盘龙广场开展免费为老人理发志愿服务活动。

经过前期积极宣传,上午九点,老年居民们陆陆续续来到指定地点,总人数达10余人。九点十分,2名美发师如约而至,老人们依次排队开始接受理发,理发师们专业热情的服务,给老人们留下了深刻印象,纷纷给予高度评价,并对社区党委的积极筹备与热心工作表示感谢。

下一步,卧龙城社区党委将继续加强党建引领,拓展相关服务资源,开展共建活动,积极发挥党组织示范引领作用,秉承敬老、爱老的传统美德,为辖区老人提供更加有效便捷的生活服务,为社区居民谋福利解难题,让他们感觉到满满的幸福。

**广丰区人民医院**  
急救电话:96120 2679669  
脑外科联系人:林 电话:13979336505  
地址:永丰南大道转盘西侧